



Издается
с июля 1974 года

ПРОГРЕСС

ВТОРНИК 18 ФЕВРАЛЯ 2020 ГОДА

№2 (2262)

В фокусе внимания

НА БРТ - НОВЫЙ ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР

Трудовой коллектив Публичного акционерного общества "Балаковорезинотехника" возглавил Александр Степанович Титов. К обязанностям генерального директора ТОР-менеджер приступил 31 января 2020 года по решению Совета директоров ПАО "БРТ". Александр Степанович Титов приехал в наш город из Самары, ранее работал на руководящих должностях в ЗАО "ЗиТ". В последнее время - в качестве директора ООО "Полимерзапчасть". А.С. Титов - опытный руководитель с многолетним производственным стажем. Главную свою миссию гендиректор видит в повышении эффективности производства, наращивании объемов и обеспечении выпуска конкурентоспособной продукции.

КОРПОРАТИВНОЕ ОБУЧЕНИЕ

11 февраля в ПАО "БРТ" состоялась корпоративное обучение руководителей структурных подразделений, являющихся владельцами производственных процессов. Учеба прошла по системе менеджмента на соответствие требованиям международного стандарта ISO/TS 22163:2017 (IRIS) железнодорожной промышленности, который в настоящее время внедряется на предприятии. Семинарские занятия провел эксперт ООО "Инновационный консалтинг" (г. Санкт-Петербург). После прослушанного курса лекций специалистам предоставили один день на подготовку к тестированию. Именные сертификаты будут выданы тем, кто успешно справился с заданиями тестов.

АССОРТИМЕНТ УВЕЛИЧИТСЯ

Балаковорезинотехника сохранила партнерские отношения со всеми потребителями - российскими и иностранными автоконcernами. В 2020 году коллективу ПАО "БРТ" предстоит освоить для них новой продукции на сумму 200 млн. рублей. Это изделия разного кластера - формовые, неформовые, шумоизоляционные. Самый большой ассортимент изделий приходится на уплотнители стекол, которыми будут оснащаться легковые автомобили "Лада Ларгус", "Лада 4x4", микроавтобусы "ГАЗель NEXT" и марки "ГАЗ". Выпуск шлангов системы охлаждения двигателя предстоит организовать на "Ладу Весту", "УАЗ" с "автоматом" и магистральный тягач с кабиной К5 Камского автомобильного завода. По заказу Торгового Дома предстоит освоить формовые армированные и неармированные изделия, пользующиеся повышенным спросом на вторичном рынке.

ЗАВОЕВАЛИ "СЕРЕБРО"

В минувшую субботу на лыжной базе "Эдельвейс" в рамках муниципальной Спартакиады прошли соревнования по лыжным гонкам среди команд промышленных предприятий. Команду ПАО "БРТ" представляли: Елена Яковлева, Людмила Никифорова, Вячеслав Осипов, Владимир Стешенко и Сергей Пурыгин. Женщины преодолели 2-километровую дистанцию, мужчины бежали 3 километра. Команда Балаковорезинотехники стала "серебряным" призером лыжных гонок, уступив немного по набранному очкам соперникам с БАЭС. Третье место досталось лыжникам АО БФ "Апатит", а всего в соревнованиях приняло участие 5 команд. В общем старте механик цеха № 101 нашего предприятия Владимир Стешенко занял 2-е место. Так что наши спортсмены дважды взяли "серебро"!

В РАМКАХ

СОЦИАЛЬНОГО ПАРТНЕРСТВА

Сборная команда по волейболу ПАО "БРТ" примет участие в комплексной Спартакиаде в рамках социального партнерства. Инициатором проведения фестиваля спорта является руководство Поволжского колледжа технологий и менеджмента. В четверг, 20 февраля, наши волейболисты разыграют мяч на волейбольной площадке среднетехнического учебного заведения. Соперниками заводской сборной станут волейболисты промышленных предприятий города и, конечно, студенческая команда. Стоит напомнить, что в прошлом году спортсмены ПАО "БРТ" принимали участие в "социальной" Спартакиаде впервые.



Уважаемые работники Балаковорезинотехники!

Поздравляю вас с наступающим праздником - Днём защитника Отечества!

Для нашей страны 23 февраля - это праздник мужества, воинской доблести и преданного служения интересам России. Ценой жизни наши воины спасали страну от врагов, благодаря их героизму и самопожертвованию Россия стала сильным и свободным государством. Наша обязанность - помнить о ратных подвигах сограждан, уважать всех, кто сберек для нас Родину. Пусть наша жизнь будет мирной и спокойной!

Желаю вам крепкого здоровья, успехов в трудовой деятельности, семейного благополучия, счастья и отличного настроения!

Н.В. Шутов,
председатель Совета директоров ПАО "БРТ"

Дорогие заводчане!

От всей души поздравляю Вас с Днем защитника Отечества! Этот праздник принято считать символом героического служения Родине и глубокого уважения народа к своим защитникам - профессиональным военным, офицерам и рядовым запаса, будущим призывникам.

Вы являетесь ярким примером проявления сильного мужского характера, принципиальности, силы воли и мужества. Своим добросовестным трудом, профессиональным подходом к работе добиваетесь стабильных результатов, а значит - честно служите России.

Удачи вам во всех добрых делах и начинаниях! Здоровья, долголетия, благополучия, оптимизма, мира и тепла семейного очага!

А.С. Титов,
генеральный директор ПАО "БРТ"

Дорогие друзья!

Поздравляю Вас с праздником мужества, благородства и чести!

День защитника Отечества дорог каждому в нашей стране, потому что героизм и сплоченность отважных людей - это пример большого патриотизма, преданности и верного служения Родине для всех поколений россиян. Оберегать спокойствие близких, защищать Родину, укреплять силу и мощь страны, служить делу мира - достойное и почетное дело, удел настоящего мужчины. Отвага, стойкость и самоотверженность испокон веков являлись основой блестящих побед русского оружия. Именно эти достижения стали залогом мирного созидательного труда для многих поколений.

От всей души желаю Вам отменного здоровья, неиссякаемой энергии, долгих лет жизни, счастья, мира и новых трудовых успехов!

Т.А. Чубрикова,
председатель ППО ПАО "БРТ"

НАТАЛЬЯ КОНКИНА: "АУДИТЫ ПРОЙДЕНЫ УСПЕШНО"

Татьяна Олейникова

Важной составляющей любой компании является менеджмент, направленный на выпуск конкурентоспособной продукции. О функционировании и совершенствовании действующих в ПАО "БРТ" систем менеджмента рассказывает начальник УСМ Наталья Конкина.

- Наталья Викторовна, какую оценку можно дать СМК и СЭМ по результатам деятельности предприятия в прошлом году?

- В январе этого года руководство Органа по сертификации URS (Великобритания) прислало в адрес ПАО "БРТ" документальное подтверждение успешного прохождения нашим предприятием надзорных аудитов по СМК и СЭМ на соответствие требованиям международных стандартов IATF 16949, ISO 9001, ISO 14001. Это сертификаты соответствия, которые я бы назвала глобальными, потому что они позволяют нам занимать свою нишу на внутреннем и международном рынках, производить отвечающую требованиям потребителей продукцию, осваивать новые направления деятельности и участвовать в новых проектах компаний автомобильной промышленности.

В декабре 2019 года на БРТ проходил плановый аудит SupplierHealthCheck со стороны компании "Рено Ниссан АвтоВАЗ", направленный на проверку выполнения коллективом нашего предприятия требований стандарта Альянса. Хочу уточнить, что практикуемый аудит SHC проводится на заводах-поставщиках серийной продукции. В январе нам был направлен партнерами отчет, по результатам которого в настоящее время разработаны корректирующие мероприятия. Команде ПАО "БРТ" необходимо мобилизовать все силы и внедрить мероприятия. На 15-й неделе планируется повторное проведение аудита SHC.

- С какой целью проводился социальный аудит?

- Для того чтобы наше предприятие оказалось в номинации на участие в новых проектах компании "Рено Ниссан АвтоВАЗ", в декабре состоялся так называемый социальный аудит. Представляя интересы крупнейшей автомобильной корпорации, плановую проверку осуществили представители компании "Intertek". Был выполнен мониторинг условий труда в рамках соблюдения Федеральных законов и законода-



тельных актов. Аудит проводился для оценки социально-корпоративной ответственности ПАО "БРТ" как поставщика Альянса. Мы демонстрировали такие наши области деятельности, как управление здоровьем и безопасностью персонала, обучение работников по программам охраны труда и техники безопасности. Показывали, как оборудованы на производстве комнаты приема пищи и личной гигиены. Что касается организации работы, то наиболее тщательно оценивалась система управления трудом. Эксперты затребовали в ООТиМ расчетные листы, оценивали корректность начисления заработной платы сотрудникам, соблюдение режимов работы. По свободному выбору несколько сотрудников были приглашены на частную беседу. Их расспросили о соблюдении на предприятии основных норм трудового законодательства. Таких, как: отсутствие дискриминации и принудительного труда, выполнение мероприятий по охране окружающей среды, обеспечение безопасных условий труда, своевременной оплаты труда, средствами индивидуальной защиты.

- Каковы результаты?

- Аудит пройден успешно. У аудиторов по социально-корпоративной ответственности сложилось о нашем предприятии положительное мнение. Были определенные вопросы по соблюдению требований пожарной безопасности. На сегодняшний день нами разработаны корректирующие мероприятия по устранению незначительных недостатков. Корректирующие действия согласованы с руководством предприятия и направлены в адрес аудиторов.

- В середине января на предприятии состоялся еще один внешний аудит - экологический. Можно по-

дробнее рассказать о том, какое впечатление произвела на аудиторов система экологического менеджмента БРТ?

- В середине января Балаковорезинотехнику посетил инспектор российского представительства международной инспекционной компании "Intertek" Ольга Михайловна Королькова. Специалист выполнила репутационный экологический аудит TGI по заказу руководства Альянса "Рено Ниссан АвтоВАЗ", на конвейер которого ПАО "БРТ" поставляет автокомпоненты. Репутационный аудит - это оценка партнерами соответствия репутации предприятия целям и стратегии развития организации. Как правило, к анализу деловой репутации в определенной сфере деятельности поставщиков прибегают компании, которые готовятся к освоению новой продукции, запуску новых проектов, расширяют рынок сбыта и сферы своего влияния.

Квалифицированный эксперт совершила обзорную экскурсию по промышленной площадке БРТ. Таким образом она смогла лично посмотреть производственный процесс, оценить рабочие операции - от входного контроля сырья до выпуска готовой продукции, условий ее хранения на складах, убедиться в работоспособности процедур, действующих систем и персонала. Аналитик с интересом пообщалась с представителями основных и вспомогательных служб - прессовщиками, наладчиками оборудования, кладовщиками, инженерно-техническими работниками. В качестве огромного плюса она отметила наличие у ПАО "БРТ" международного сертификата серии ISO 14001. Специалистам, которые принимали участие в проверке, были заданы вопросы, существенно отличающиеся от содержа-

щейся информации в чек-листе. Наша команда достойно прошла испытание. Начальник отдела охраны природы Ольга Васильевна Утюмова грамотно отстаивала интересы предприятия, отлично справившись с поставленными задачами. Балаковорезинотехника подтвердила высокий уровень социальной ответственности перед обществом и природой.

На заключительном совещании независимый эксперт дала положительную оценку деятельности предприятия. Особенно она оценила компетентность команды. Перед тем как покинуть завод, инспектор поблагодарила представителям руководства ПАО "БРТ" за плодотворное сотрудничество, за подтверждение открытости, жизнеспособности, продуктивности системы менеджмента, а также за демонстрацию профессиональных достижений.

- Значит, наше предприятие может рассчитывать на дальнейшее сотрудничество с Альянсом "Рено Ниссан АвтоВАЗ"?

- По результатам проверок несоответствий и отклонений не выявлено, поэтому запретов на развитие бизнеса мы не получили.

- Почему на БРТ приезжали не специалисты Альянса, а представители сторонней организации?

- Альянс не занимается аудиторской работой - данную сферу деятельности компания отдала на аутсорсинг. В частности, эта функция возложена на "Intertek" - организацию по оказанию услуг в сфере независимой экспертизы. Отчеты с результатами выполненных аудитов будут направлены адрес нашего главного потребителя. Мы отреагировали на все замечания и рекомендации, которые были сделаны в процессе проверки. И реализация намеченных программ по улучшению деятельности позволит нам оценить результативность этой работы. Будем стремиться выполнять свои профессиональные обязанности без замечаний.

- Собираются ли к нам нагрянуть с проверкой наши иностранные партнеры - представители ООО "НВХ-Рус"?

- Недавно пришел запрос от НВХ-Рус о проведении процессного аудита поставщиков. По предварительным данным, он должен состояться в апреле. В ожидании наших коллег мы начали готовиться к этой проверке. Чек-лист опросника достаточно объемный, охватыва-

ЛУЧШИЕ В ТРУДЕ И СПОРТЕ

В ПАО "БРТ" состоялась торжественная церемония награждения лучшей спортивной команды, одержавшей победу в комплексной Спартакиаде трудящихся завода по результатам прошлого года.



Напомним, Спартакиада проходила по 12 популярным видам спорта. В ней приняло участие 9 команд из производственных цехов и служб ПАО "БРТ" и ООО "Полимерзапчасть". Организатором ее проведения выступила первичная профсоюзная организация при финансовой поддержке руководства Балаковорезинотехники.

По результатам соревнований абсолютную победу в заводской Спартакиаде одержала команда цеха № 216. Награждение заводских чемпионов проходило в рабочем кабинете начальника цеха С.Ю. Волокитина. Поздравить спортсменов пришли Т.А. Чубрикова - председатель ППО, О.В. Сербина - руководитель управления по персоналу и правовым вопросам, А.А. Бабич - заместитель директора по производству, а также руководители производственных участков, многочисленные сослуживцы. Энергично, эмоционально радовалась за своих подопечных С.В. Бочурова - начальник формового участка "REP": "Работники моего участка были самыми активными и многочисленными участниками Спартакиады. Ребята, вы - просто супер! Молодцы, мои герои, горжусь вами, уважаю, ценю, благодарю. И поздравляю от всей души с триумфальным завершением большого спортивного праздника!".

Вручая переходящий кубок завода Сергею Юрьевичу Волокитину, профсоюзный лидер Татьяна Чубрикова пошутила: "Знаете, команда службы главного инженера со слезами на глазах расставалась с этим почетным трофеем, завоеванным в прошлом году, поэтому держите награду крепче. Поздравляю весь коллектив цеха с заслуженной спортивной победой. Сила вашей команды в сплоченности и активности. Так держать! Желаю новых спортивных рекордов и всегда находиться на первом месте пьедестала!".

Тему продолжил Андрей Анатольевич Бабич. Он поблагодарил Сергея Юрьевича Волокитина за сплоченность и спортивный дух в коллективе, а также отметил командный и системный подход к решению поставленных задач. Обращаясь к виновникам торжества, сказал: "От имени высшего руководства предприятия поздравляю всех с победой, ставшей ярким заводским событием! Вы доказали всем, что являетесь лучшими и в труде и в спорте. На ваш коллектив во всем можно положиться. Вы способны добиваться высоких производственных показателей, брать высокие планки в спорте. Именно поэтому руководство отдает вам самые ответственные заказы, доверяет реализовывать грандиозные проекты. Такие, как выпуск деталей верхнего строения пути".

Ольга Викторовна Сербина вручила капитану команды сертификат на приобретение комплектов фирменной спортивной формы с заводской символикой. Подарок был принят с особой благодарностью - команда будет экипирована по всем правилам и внешне отличаться от соперников. Наконец, наступил самый торжественный момент. Под щедрые аплодисменты коллег все участники соревнований получили памятные медали и фотографии, на которых они запечатлены во время выступлений на Спартакиаде 2019 года.

Прошу минуту внимания! - снова обратилась к присутствующим Татьяна Александровна Чубрикова. - В вашем коллективе есть два спортсмена, которые, выступая на соревнованиях за цеховую команду, приняли участие в восьми видах спорта. Это наладчик оборудования Юрий Николаевич Тереханов и прессовщик-вулканизаторщик Дмитрий Сергеевич Разживин. Честно говоря, такого рекорда не припомню за всю историю заводского спортивного движения. Для них профком приготовил отдельный презент.

Т.А. Чубрикова с удовольствием вручила претендентам Почетную грамоту и денежный сертификат в магазин "Спортмастер". В процессе церемонии было принято решение передавать в течение года переходящий спортивный кубок на все производственные участки цеха. Этот талисман будет вдохновлять коллектив "двести шестнадцатого" на новые спортивные достижения. В феврале стартовала Спартакиада 2020 года.

Фото автора

ет практически все сферы деятельности. Аудиторы будут смотреть действующую технологическую документацию, план управления производством, план входного контроля сырья и материалов, а также осуществлять контроль технического состояния оборудования, анализировать его ремонт и обслуживание. Будут подниматься вопросы, касающиеся прослеживания этапов изготовления продукции, обеспечения требуемого качества. Параллельно, думаю, будут анализироваться вопросы, связанные с действующей системой качества - управлением документацией, проблемами. Будем показывать результаты внутренних аудитов.

Наша задача - проявить себя в качестве надежного поставщика предприятия "НВХ-Рус", продемонстрировать изменения в части возможности ресурсов, процедуры по предотвращению рисков, предоставить безупречный план управления процессами и продукцией, которую поставляет наше предприятие ООО "НВХ-Рус", продемонстрировать эффективность работы в области системы качества. Стоит напомнить, что БРТ ведет поставки битумных деталей и обивок капота моторного отсека на легковые автомобили "Hyundai Solaris", "Hyundai Creta", "Kia Rio".

- Если можно, давайте коснемся темы выпуска деталей для компании РЖД. На сегодняшний день это направление в деятельности предприятия - стратегическое и перспективное.

- Разговаривая об этом, хочется подвести итоги работы по данному направлению в 2019 году. В начале декабря на БРТ приезжали представители ОАО "РЖД" для проведения приемочных испытаний прокладок рельсовых железнодорожного пути АРС-04.07.003 категории 2 исполнения ПД. Они прошли успешно, получен акт приемочных испытаний. К поставкам продукции на предприятия РЖД мы, надо сказать, идем тернистым путем. Стараемся обеспечить все требования, которые предъявляет к продукции РЖД. Наше предприятие получило небольшие заказы от крупнейшей компании "КСОП" - официального сертифицированного дилера ОАО "РЖД".

По требованиям ГОСТ отбор партии на испытания, отбор по внешнему виду изделий, которые поставляются в адрес РЖД, мы должны

осуществлять с представителем Центра технического аудита. Принцип приемки продукции железнодорожного назначения аналогичен работе с военным представительством. В январе был решен вопрос о соблюдении этих норм. Центром технического аудита на БРТ был направлен инспектор В.Б. Константинов, которому мы предоставили результаты испытаний выборочных образцов деталей. Всего было выпущено порядка 30 тысяч изделий, 23 партии. Испытания проводись в аккредитованном Испытательном центре ПАО "БРТ". Вместе с представителем ЦТА наши специалисты проводили осмотр деталей по внешнему виду, представляли партию, также, согласно ГОСТ, проконтролировали размеры выбранных 5 изделий на соответствие требованиям чертежа. Партии признаны годными, на всю предъявленную продукцию оформлены паспорта качества, далее детали были отправлены потребителю.

- Наталья Викторовна, сегодня каждый потребитель - неважно отечественный или иностранный - предъявляет к качеству продукции свои требования. Предстоит ли нашему предприятию сертифицировать продукцию в рамках предстоящих поставок ОАО "РЖД"?

- У нас есть стандарт ISO 9001, который пересекается с международным стандартом IRIS, разработанным Европейской Ассоциацией железнодорожной промышленности. И все-таки необходимо разработать график внедрения стандарта IRIS, обучить персонал. Цель в части получения сертификата от РЖД со временем будет достигнута. Исходя из статистики, средний срок внедрения стандарта составляет 13,5 месяцев. Но у нас нет столько времени, руководством ГК "Тадем" поставлена задача - получить сертификат до 31 марта этого года. Наше предприятие нуждается в высококвалифицированных кадрах. В представителях основных и вспомогательных рабочих профессий, в грамотных аудиторах, специалистах по стандартизации, опытных инженерах-технологах, ремонтном персонале. Сильной команде любое сложное задание будет по силам. При наличии сертификата и выполнении требований потребителя БРТ получит тот объем поставок, который обеспечит заводу стабильное будущее.

РИСУЮТ НАШИ ДЕТИ

В рамках подготовки к празднованию 75-летия Великой Победы профком ПАО "БРТ" провел конкурс детского рисунка "Я помню, я горжусь..."



Месячкова Анастасия, 10 лет
Победитель конкурса «Я помню, я горжусь...» Возрастная категория 8–10 лет

75 ЛЕТ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ!

В акции приняло участие 36 конкурсантов - дети работников ПАО "БРТ", ООО "Полимерзапчасть", ООО "ИнтегралТрансЛогистик", ООО "ПГСС". Возрастная категория участников - от ребят дошкольного возраста до старшеклассников. По условиям конкурса, каждый участник мог предоставить на суд жюри только одну творческую работу, выполненную на альбомном листе формата А4. Однако в технике исполнения рисунка ребят не ограничивали. Были представлены работы, нарисованные цветными карандашами, фломастерами, акварельными красками, гуашью. Все рисунки отвечали военно-патриотической тематике конкурса. Посредством рисунка ребята передавали свое видение войны. Сюжетам можно дать такие названия: "Медсестра", "Полевая кухня", "Тяжелый бой", "Радостный миг победы", "Бессмертный полк", "Нет - войне!".

По уточнению председателя первичной профсоюзной организации Балаковорезинотехники Татьяна Чубриковой, лучшие детские работы использованы при выпуске тематических перекидных календарей на 2020 год. Интерес вызывает дизайн календаря. На каждой страничке календарного месяца размещен рисунок призера конкурса. С обратной стороны "треугольника" - рисунок участника и интересный факт из истории войны против фашистской Германии.

В возрастной категории 5-7 лет победителем конкурса объявлена пятилетняя Лерочка Быстрова. Нарисованный ей мирный кораблик, плывущий по синему морю под лучами солнца, размещен на самой первой страничке календаря с датами января. В возрастной категории 8-10 лет победителем признана десятилетняя Анастасия Месячкова, нарисовавшая советский танк у здания Рейхстага в Берлине. Ее работа украшает обложку. Призерами конкурса стали Арина Совгиря (5 лет), Виктория Майсина (5 лет), Арина Хрупиллина (8лет), Ульяна Коркунова (8лет), Алла Колоскова (9 лет), Вероника Никифорова (10 лет), Мария Бармина (10 лет), Серафим Прокопкин (11 лет), Арина Ковригина (11 лет), Елизавета Токарева (11 лет), София Андреева (11 лет). Победители и призеры конкурса награждены Почетными грамотами, дипломами и сладкими призами.

Календари, иллюстрированные детскими рисунками, будут вручены ветеранам Великой Отечественной войны накануне 9 мая на торжественном мероприятии в Центре "Милосердие". Организаторы уверены в том, что труженикам тыла, бывшим узникам концлагерей, защитникам блокадного Ленинграда такой подарок придется по душе.

ООО "ФЕДЕРАЛЬНЫЙ КАДАСТРОВЫЙ ЦЕНТР - БТИ"

Оказывает услуги:

- Техническая инвентаризация жилых домов, квартир, строений, сооружений.
- Выдача справок о технических характеристиках объектов капитального строительства.
- Изготовление технических планов.
- Изготовление актов обследования.
- Межевание земельных участков.
- Изготовление межевых планов.
- Постановка на кадастровый учет.
- Оценка (ипотека, наследство (дом, квартира, земельный участок, и т.д.), имущественные споры, автотранспорт, оборудование, спецтехника) рыночной стоимости имущества.
- Экспертные услуги по оценке транспортных средств при ДТП.

Данные работы организация выполняет согласно лицензий и аккредитации в ПАО "Сбербанк России".

Адрес: г. Балаково, ул. Факел Социализма, дом 21,
контактные тел.: 46-16-08, 8-937-972-92-72
E-Mail: bti@rost-bti.ru

ВЫБОР ЗА ВАМИ

В связи с изменениями трудового законодательства с 1 января 2020 года (Федеральный закон от 16 декабря 2019г. № 439-ФЗ "О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации в части формирования сведений о трудовой деятельности в электронном виде") работодатель предоставляет в Пенсионный фонд России сведения о вашей трудовой деятельности в электронном виде. Они включают в себя данные о месте работы работников, их трудовой функции, датах приема на работу, постоянных переводах, а также основаниях и причинах расторжения договора в случае увольнения работника.

Согласно данным изменениям работники могут отказаться от ведения бумажной трудовой книжки и получить ее на руки. В этом случае по заявлению работников в процессе работы, а также при увольнении работодатель предоставляет им сведения о трудовой деятельности в печатном или электронном виде по желанию. Также работник может продолжить использовать бумажную трудовую книжку. Право на ее ведение сохраняется в течение всей трудовой деятельности работника, в том числе и при последующем трудоустройстве. Но независимо от выбранного варианта работодатель предоставляет в Пенсионный фонд России указанную выше информацию для формирования сведений о трудовой деятельности согласно требованиям Федерального закона "Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного страхования" от 01.04.1996 № 27-ФЗ.

В связи с изменениями в законодательстве всем работникам ПАО "БРТ" будут вручены уведомления. В свою очередь, работники предпочтения должны будут направить не позднее 30 сентября 2020 года заявление либо о продолжении ведения бумажной трудовой книжки, либо о предоставлении сведений о трудовой деятельности в электронном виде. Крайний срок, когда Служба управления персоналом ждет от работников заявление, - 31.12.2020 года.

О.В. Сербина,
руководитель управления по персоналу
и правовым вопросам ПАО "БРТ"

У наших партнеров

НОВЫЙ КОНЦЕПТ ОТ КАМАЗА

КАМАЗ подготовил и показал концепт абсолютно новой модели седельного тягача.

Официально модель называется КАМАЗ-54907 "Континент" (другое название - "Проект-2020"). Тягач создан на основе тягача серии К5, который недавно справил премьеру, но внешне "Континент" отличается более эффективной внешностью, аэродинамическим пакетом и светодидной оптикой. Главная техническая особенность КАМАЗ-54907 - гибридная силовая установка, в основе которой лежит коробка передач ZF TraXon Hybrid со встроенным электромотором. Благодаря электрическому довесу тягач может ездить внутри жилых кварталов или складских помещений... с заглушенным дизелем. Кроме того, электродвигатель позволяет снизить расход солярки, так как помогает двигателю внутреннего сгорания при разгоне. Правда, по информации "Авторевю", сейчас такая коробка стоит более 100 000 евро.

С другой стороны, "Континент" - лишь демонстрация возможностей. В частности, у тягача имеются видеокамеры вместо привывчных зеркал заднего вида. В кабине сразу 3 дисплея: один установлен вместо традиционной панели приборов, второй - это экран мультимедийной системы, а третий расположен на ступице рулевого колеса. Ещё одна необычная для отечественных грузовиков система - цифровой алкотестер, который заблокирует запуск мотора, если водитель пьян.

При этом концепт предлагает множество полезных для водителя решений: это встроенные микроволновка, мультиварка и электрочайник, а также полноценный умывальник с раковиной и зеркалом. Кроме того, КАМАЗ готов оснастить кабину комплектом эспандеров. Однако станет ли "Континент" серийным, пока не сообщается.

НОВАЯ "НИВА":

СЕРИЙНОЕ ПРОИЗВОДСТВО

В середине декабря 2019 года ПАО "АВТОВАЗ" официально запустил производство модернизированной версии внедорожника LADA 4x4.

Главная примета новинки - полностью новая передняя панель, которая, среди прочего, выделяется другим блоком управления климатической системой. Три вращающиеся рукоятки и электроприводы заслонки отопителя и рециркуляции, а также новые воздуховоды сделали "климатику" более удобной и эффективной. Вещевой ящик стал более вместительным, на консоли появились 12-вольтовые розетки, а комбинация приборов получила белую подсветку. Бортовой компьютер отныне сможет похвастаться расширенным набором функций. На тоннеле пола - новые подстаканники и ниша для мелких предметов.

Особое внимание уделено виброакустическому комфорту: инженеры внедрили новые опоры силового агрегата и улучшенный пакет шумо-виброизоляции на панелях кузова. Модернизированный интерьер появился на всех внедорожниках LADA 4x4. А модификация LADA 4x4 Urban также получила другой передний бампер - со встроенными противотуманными фарами.

По материалам IS